ELEC COMMUNICATIONS CORP Form 8-K March 25, 2005

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report: March 22, 2005 (Date of earliest event reported)

eLEC COMMUNICATIONS CORP.

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

New York

(State or other jurisdiction of incorporation)

0-4465

13-2511270

(Commission File No.)

(I.R.S. Employer Identification No.)

75 South Broadway Suite 302 White Plains, New York 10601

(Address of principal executive offices; zip code)

(914) 682-0214

(Registrant s telephone number, including area code)

N/A

(Former Name or Former Address, if changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (*see* General Instruction A.2. below):

- " Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

SECTION 5 CORPORATE GOVERNANCE AND MANAGEMENT

Item 5.02. Departure of Directors or Principal Officers; Election of Directors; Appointment of PrincipalOfficers.

(b) On March 22, 2005, eLEC Communications Corp. (the Company) received notice of the resignation of Joel Dupré as Chairman of our Board of Directors of the Company and of each of the Company s wholly-owned subsidiaries. His resignation was effective immediately. Mr. Dupré informed us that his decision to resign was based on personal reasons and that he did not have any disagreement with the Company or its management.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

eLEC COMMUNICATIONS CORP.

Date: March 25, 2005 By: /s/ Paul H. Riss

Paul H. Riss Chief Executive Officer

g:0in .7pt 0in .7pt;width:100.0%;">

10151

(Zip Code)

Registrant s telephone number, including area code (212) 745-0100

Item 7.01. Regulation FD Disclosure

On September 20, 2005, PRIMEDIA Inc. will make a presentation at the Bank of America Annual Investment Conference. A copy of this presentation was presented to certain potential investors on September 19, 2005. A copy of such presentation is furnished as Exhibit 99 to this report on Form 8-K. The information in Exhibit 99 is being furnished pursuant to Items 7.01 and 9.01 of this report on Form 8-K and shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the Exchange Act), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

(c) Exhibits

Exhibit 99: Presentation of PRIMEDIA Inc. at the Bank of America Annual Investment Conference

2

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

PRIMEDIA Inc. (Registrant)

Date: September 19, 2005

/s/ Beverly C. Chell Beverly C. Chell Vice Chairman and Secretary

3

INDEX TO EXHIBITS

Exhibit No. Description

99.1 Presentation of PRIMEDIA Inc. at the Bank of America Annual Investment

Conference

4